

高新区力抓农产品质量检测点建设

11月18日上午,高新区管委会副主任贾有林主持召开了全区农产品质量检测点建设工作会议。会议安排部署了全区质量检测点建设、畜禽养殖及废品收购站整治和今冬明春农作物秸秆禁烧及综合利用等农业工作。社区

管理服务局和五个办事处主任及有关负责人出席会议。

会议按照上级要求,充分结合高新区实际,详细安排部署了全区6个质量检测点的布点和建设工作,并传达了郑州市农作物秸秆禁烧和综合利用工作

领导小组办公室《关于加强今冬明春农作物秸秆禁烧和综合利用工作的通知》精神,会议还通报了全区畜禽养殖场点整治工作任务完成情况,并向未彻底完成清理整治任务的办事处提出了圆满完成任务的最后时限。

高新区开展四级联动行政审批系统培训

11月15日周日上午,根据全市“五单一网”制度改革总体安排部署,按照《郑州市人民政府办公厅关于印发进一步加快郑州市政务服务网建设工作方案的通知》(郑政办文[2015]37号)的具体要求,高新区组织全区相关业务部门,在管委会多功能厅开展对四级联动行政审批系统的学习培训活动,各有关单位派出两名熟悉审批业务和审批系统的管理员参训。

本次培训市里派出了专业技术人员,向参训人员介绍了如何通过网上办事大厅进行事项网上申报,演示了如何利用网上行政审批系统对申报业务进行网上预审、网上受理、网上办理、证照共享、日清周结等操作流程。

有关负责人介绍,全市“一网”网上办事大厅和网上行政审批系统已建设完成,已将各县(市、区)权责清单中确立的行政许可、行政确认、部分基本公共服务和部分其他行政权力的事项纳入系统中,要求相关人员加强学习和操作,尽快掌握系统操作,保证系统正常运转和各项审批工作的顺利开展,适应市里的新要求和审批工作的新形势。

梧桐办事处 召开道路建设观摩推进会

为落实管委会第六次重点工作观摩会精神,加快办事处市政道路工程建设,11月18日上午,梧桐办事处主要负责人组织召开市政道路工程建设现场观摩推进会,重点对辖区4条道路工程建设进行实地观摩推进,办事处全体班子成员,涉及4个行政村书记和主任参加了观摩会。

观摩组先后到雪松路、月桂路、药厂街、梧桐街实地察看,听取专门汇报,对各道路工程建设进行深入了解。

观摩结束后,梧桐办事处负责人在三楼小会议室召开中层正职以上专门会议,对畅通4条道路作了具体安排部署。

枫杨办事处 普查东史马村段附属物

为确保池北路东史马村段的早日开工建设,加快推动高新区经济发展,方便村民出行,维护社会和谐稳定,在时间紧、任务重的情况下,枫杨办事处积极努力,顺利完成了池北路东史马村段附属物的普查及兑付工作,保证附属物普查工作快速推进。

在工作中,枫杨办事处工作人员深入村组群众,一方面采取分片包干、责任到人的办法认真做好拆迁户思想工作,力争得到群众支持,另一方面积极协调高新路桥公司做好附属物的普查及兑付工作,保证附属物普查工作快速推进。

截至目前,池北路东史马村段附属物已普查完毕,为下一步工程顺利施工奠定了良好基础。

本版文图 记者 孙庆辉

70余名企业高层会聚一堂

高新区聚焦“专利质押融资”

11月18日下午,郑州高新区知识产权局联合工商联邀请河南省知识产权局协调管理处刘涛科长、中国银行河南省分行中小企业部主任王明、河南省亿通知识产权服务有限公司副总经理杨洋对区内企业进行专利质押融资培训,郑州高新区知识产权局负责人、郑州高新区工商联相关负责人等,共有70余名企业高层参加了此次培训。

培训会由知识产权局负责人主

持,首先由刘涛科长就目前国家和河南省出台的专利质押融资有关政策进行了详细解读,之后郑州春泉节能股份有限公司总经理黄守峰介绍了春泉公司自2007年开展专利质押融资工作以来通过专利质押融资受到的积极影响;王明主任就中国银行河南省分行的特色金融产品“专利贷”进行了介绍,最后杨洋副总经理就专利权的价值运用、无形资产的评估通

过案例进行了生动讲解,使在座的企业高层对专利质押融资有了进一步了解。会后多家企业当场表示希望开展专利质押融资工作。

近期,郑州高新区知识产权局将持续跟进辖区专利质押融资工作开展情况,及时帮助区内企业解决开展专利质押融资工作中遇到的问题,努力使郑州高新区成为河南省专利质押融资工作的支撑点。

梧桐办“职工之家”运行



近日,梧桐办事处举行“职工之家”揭牌仪式,标志着“职工之家”正式投入运行,梧桐办事处主要负责人和部分工作人员参加了揭牌仪式。

“职工之家”是为了丰富职工文化生活、弘扬体育运动精神,为广大职工开展文体活动提供了一个崭新平台,形成健康向上的工作生活氛围,促使大家身体更健康、身心更和谐。办事处“职工之家”面积近150平方米,内设健身器材、跑步器材、乒乓球等项目,设计新颖、功能齐全,使广大职工工作之余有一个放飞身心、健康娱乐的场所。

高新区妇联召开基层妇联组织工作例会

高新区(办事处、村、社区)妇联主席工作例会近日召开。区妇联全体人员,各办事处、村、社区妇联主席共62人参加了会议。

区妇联副主席首先为获得郑州市“最美婆婆”“最美媳妇”“最美子女”的人员颁发证书及奖品,为本次活动积极组织推荐人员颁发组织奖。介绍了高新区妇联2015年5月~10月的总体工作情况(播放PPT),安排和部署了近期拟开展的工作:一是组织郑州高新区巾帼微商培训;二是按照市妇联要求在10个社区39个

行政村配备妇联副主席、兼职妇联副主席;三是开展高新区木兰精英会第六期公益活动——“木兰织爱”2015爱心温暖行动。

今后,区妇联将定期组织召开妇联主席会议,主要内容是传达上级重要会议和文件精神、通报区妇联重点工作开展情况、讨论研究重大活动实施方案、总结交流妇联工作经验、听取各级妇联对区妇联的建议等,通过多种形式为高新区妇联沟通工作、借鉴经验搭建平台,有效形成基层妇联组织的整体合力,推动高新区妇女儿童工作不断迈上新台阶。

2015年首期校级干部素能提升培训圆满结束

11月10日至14日,在高新区教育局有关负责人的带领下,全区中小学副校长一行48人到井冈山江西干部学院进行了为期5天的素能提升培训。

培训中,全体学员通过专家讲座、实地参观,更加深入了解了井冈山斗争的艰苦历程、井冈山的历史贡献以及井冈山精神的内涵……现场教学让全体学员深刻认识到没有共产党就没有新中国的道理。今后大家将结合工作实际,努力提高教育质量,办家门口的好学校,为北斗云谷·千亿科技城建设提供优良教育服务。

结业仪式上,江西干部学院院长郭评生对本期学员给予充分肯定,认为学员纪律性强,积极性高,很好地展示了郑州高新区教育者良好的精神风貌,希望学员们能够把井冈山精神内化于心,外化于行,在高新区很好地传承下去。

贾庄安置房项目土方开挖仪式启动

11月19日上午9时,高新区贾庄安置房项目土方开挖正式启动。梧桐办事处负责人、全体参建单位及相关人员共同参加了本次仪式。

梧桐办事处负责人介绍,贾庄安置房项目是一项民生工程,全体参建人员要切实做到高标准、严要求,全力推进项目建设进程,一定要把项目建设成为

领导放心、人民满意的优质工程、精品工程、放心工程。

该项目北临杜英街,南临冬青西街,西到红松路,东至须水河西路,项目总建筑面积约60万平方米(含地下),包括20栋住宅楼、1栋幼儿园、1栋商业楼,项目由中国建筑第七工程局有限公司承建。